

## TEIS Criminal Lawyers lanseaza o noua platforma online

**TEIS Criminal Lawyers a lansat noul website [www.teis.ro](http://www.teis.ro), platforma care combina viziunea businessului cu funcționalitatea. La dezvoltarea noului site au fost folosite o serie de tehnologii și aplicații moderne, care, pe lângă ușurința, asigură o securitate marită a datelor și a informațiilor.**

“Lansarea acestei platforme online a venit ca un lucru firesc după înființarea TEIS Criminal Lawyers. Deși în domeniul nostru nu se pune așa mare accent pe prezența online, în cei 12 ani de experiență am constatat că este vital ca în fața clientului să te prezinți în cel mai profesionist mod pe toate mediile de comunicare.”, declară **Mircea Teis**, fondatorul *TEIS Criminal Lawyers*.

Site-ul [www.teis.ro](http://www.teis.ro) își propune să ofere utilizatorilor o experiență online simplificată, în special prin utilizarea unui concept inovator în ceea ce privește conținutul, dar și grafica. Pe lângă design-ul prietenos și interfața ușor de utilizat, platforma oferă toate informațiile de interes atât pentru clienți, cât și pentru tinerii avocați dornici să învețe mai multe despre drept penal.

“Ne propunem să facilităm persoanelor interesate de practica în drept penal accesul către informații relevante, verificate și validate de cei mai buni experți în domeniu. Cele mai complexe informații le vom traduce în articole ușor digerabile, foarte bine documentate, bazate pe fapte și informații din piață.”, afirmă **Mircea Teis**.

Odată cu lansarea site-ului, pe lângă serviciile de consultanță în drept penal și reprezentarea clienților în fața curților naționale și internaționale, o nouă categorie își face loc pe lista serviciilor: asistența juridică gratuită pentru ONG-uri locale.

“Suntem mândri să sprijinim ONG-urile locale în eforturile lor de acțiune în favoarea populațiilor vulnerabile și a protejării mediului înconjurător. Oferim partenerilor noștri asistență gratuită în drept penal și le asigurăm accesul către resursele noastre interne. Organizăm în fiecare an sesiuni de mentorat pentru îmbunătățirea cunoștințelor legale ale voluntarilor, oferindu-le instrumentele necesare pentru câștigarea misiunilor sociale.”, declară **Mircea Teis**.

### Despre TEIS Criminal Lawyers

**TEIS Criminal Lawyers** este o casă de avocatură de tip boutique, specializată în drept penal, recunoscută pentru capacitatea sa de a formula strategii inovatoare ce combină creativitatea cu pragmatismul. Serviciile de consultanță în drept penal și reprezentare în fața autorităților se adresează atât companiilor, cât și persoanelor private ce se confruntă cu probleme legate de fraudă contabilă, financiară, a valorilor mobiliare și fiscale, dar și cazuri ce implică luare de mită, monopol sau spălare de bani.

Încrederea, eficiența, inovația și sustenabilitatea stau la baza fiecărei acțiuni întreprinsă în cadrul **TEIS Criminal Lawyers**. Aprecieră clienților lor, cât și respectul altor profesioniști din domeniul legal îi determină să ofere de fiecare dată tot ceea ce au mai bun și să respecte cu rigurozitate valorile businessului.